
Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 
пожалуйста, выберите варианты ответов, если требуется развёрнутый ответ или дополнительные 

пояснения, впишите в специальную строку. 
114 человек с 6-10кл.                 

 
На 11 и 12 вопросы ответы были разными, но чаще всего встречались следующие ответы:  

- Обязательное ежедневное употребление молока или йогурт для всех учащихся (1 стакан)  

 – Чтобы ребенок из разнообразия блюд мог выбрать, которое ему хотелось бы употреблять  

 - Побольше порций (особенно для старшеклассников). 

  

№ Вопрос  да нет Не знаю 
1 удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школе? 
74 8 18 

2 удовлетворяет ли вас санитарное состояние 
школьной столовой? 

99 0  
1 

3 питаетесь ли вы в школьной столовой? 100%   

3.1 если нет, то по какой причине? не нравится, не 
успеваете, питаетесь дома (нужное подчеркнуть) 

0   

4 в школе вы получаете: горячий завтрак, горячий 
обед (с первым блюдом), 2-разовое горячее 
питание (завтрак + обед) (нужное подчеркнуть) 

 88%  горячий обед (с первым 
блюдом); 
12%  горячий завтрак, 
горячий обед 

  

5 наедаетесь ли вы в школе? 93% 7%  
6 хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе? 
100%   

7 нравится питание в школьной столовой? 87% 4% 9% 

7.1 если не нравится, то почему? 
 невкусно готовят 
 однообразное питание 
 готовят нелюбимую пищу 
 остывшая еда 
 маленькие порции 
 иное _____________________________________ 

4% 0 0 

8 посещаете ли группу продлённого дня? 0   
8.1 если да, то получаете ли полдник в школе или 

приносит# из дома? 
 получает полдник в школе 
 приносит из дома 

0   

9 устраивает меню школьной столовой? 87% 4% 9% 
10 считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 
100%   

11 ваши предложения по изменению меню:    
12 ваши предложения по улучшению питания в 

школе 
 


